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Крім того, було б доцільним перевести опалення та 
теплозабезпеченкя підприємств та ЖКГ на електрику, при зменшенні 
обсягів використання природного газу і дрів. Це перш за все стосується 
тих регіонів області, де газозабезпемення відсутнє або мінімальне (зокрема, 
Рахівський та Великоберезнянський райони), чи в гірських місцевостях, 
куди проблематичне будь-яке сполучення.
При цьому інвестор має забезпечити робочими місцями місцеве населення 
для обслуговування ГЕС, інвестувати кошти у розбудову інфраструктури 
населених пунктів, особливо віддалених. Вирішити питання зайнятості 
мініГЕС кардинально не зможуть, бо забезпечують не більше 5-7 робочих 
місць (хоча в процесі спорудження -  близько ЗО), а щодо вирішення 
соціальних проблем (ремонт доріг та Інфраструктури), то тут багато 
залежить від ініціативності місцевої влади та сумління будівельників. 
Тобто, місцевій громаді треба вчитися «рухати мізками», а підприємцям — 
активніше «трясти калиткою».

Гришко С.В., к.г.н., ст. викл., 
Мелітопольський державний педагогічний 
університет імені Богдана Хмельницького

ПРОБЛЕМА УТИЛІЗАЦІЇ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ У 
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ З

З розвитком цивілізації виникла проблема накопичення, зберігання 
та переробки відходів. У розвинених країнах саме використання останніх 
сприяє отриманню значної кількості вторинної продукції та створенню 
нових робочих місць. В Україні зазначена проблема виглядає інакше: 
поблизу усіх населених пунктів є величезні звалища, які негативно 
впливають на довкілля. їх кількість залежить від розмірів міста чи селища, 
характеру опалювальних систем помешкань і виду палива, яке для цього 
застосовується, розвитку мережі громадського харчування, ступеня 
благоустрою, навіть від місцевих кліматичних умов.

Станом на 01.01.2011 р., у Мелітопольському районі офіційно 
експлуатується 19 звалищ твердих побутових відходів, з них -  17 сільських 
(18,24 га). Мелітопольське міське (21,97 га) і полігон в смт Мирне (0,48 га). 
Також є карти зливу рідких промислових відходів -  2,1 га та ставки- 
накопичувачі мулового осаду каналізаційних стоків -  6,3 га [1, 2].

3 67 населених пунктів Мелітопольського району тільки 7 займається 
збором та вивезенням побутових відходів, це приблизно 23,5 тис. осіб (або 
42% населення району): в смт Мирне, ее. Костянтинівка, Вознесенка, 
Садове, Фруктове, Долинське, Удач не. Зазначені послуги надають 
комунальні підприємства ООО «Ремондис-Мелітополь», «Житлоцентр 
Мирне», «Райсількомунгосп», «Вознесенське», «Фруктовське». На землях 
Новенської сільської ради є полігон для неутилізованих рідких



промислових відходів (2,1 га), який обслуговує виробничий підрозділ 
«Мелітопольський моторний завод»'ЗАТ «Запорізький автомобілебудівний 
завод» та ставки-накопичувачі мулового осаду каналізаційних стоків 
очисних споруд КП «Водоканал» Мелітопольської міської ради площею 
6,3 га [3]. На основі даних, отриманих від комунальних підприємств 
сільських рад Мелітопольського району, була розроблена таблиця факторів 
промислового, інженерного та побутового навантаження на територію 
району (табл.).

Таблиця /.
Промислове, інженерне та побутове навантаження на територію 

Мелітопольського району
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*3 урахуванням відкачки води дїм столового розливу **На замовлення Мирненської 
селищної ради розроблено проект реконструкції очисних споруд каналізації для 
смт Мирне Мелітопольського району. Проектна продуктивність очисних споруд 
становитиме -  1000 м3/добу, 41,7 м3/год. (максимальна), очищені і обеззаражені води 
тис 365 м /рік, скидним колектором відводитимуться у р Молочну Відходи, що 
утворилися в процесі експлуатації виробництва становитимуть 208,62 т/рік. Введення 
проекту в експлуатацію планується зробити до 2017 р.

Виходом з ситуації, що склалася, може бути будівництво 
сміттеперобного заводу. З цього приводу велися роботи щодо розроблення 
проектів відводу земельних ділянок ТОВ «Екологія-К» площами 5,3476 га 
та 8,5214 га на території Семенівської сільської ради Мелітопольського 
району. Навіть 12.03.2011 р. відбулися загальні збори за місцем 
проживання громадян Семенівської сільської ради, участь в яких прийняло 
147 осіб. За підсумками зборів одноголосно було прийнято рішення №01 
від 12.03.2011 р. щодо неможливості будівництва сміттєпереробного 
заводу на території Семенівської сільської ради. Натомість постає питання 
щодо виділення ділянки на території іншої сільської ради, але питання досі 
залишається відкритим.

Список використаних джерел
І-Регуляторні акти Мирненської селищної ради. -М ирне, 2007.
2. Регуляторні акти Мирненської селищної ради. -  Мирне, 20І2.
3. Регуляторні акти Новенської сільської ради, — Нове, 20II.
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